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Саміт НАТО в Туреччині
прийме доленосні рішення
для безпеки всього світу, -
Ердоган
16:00 16.05.2026 Сб

Лідери країн Альянсу зберуться в Анкарі, щоб ухвалити
стратегічні рішення

2 хв

СЕРГІЙ КОЗАЧУК

Фото: президент Туреччини Реджеп Тайїп Ердоган (Getty Images)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених
джерел у Google

Анкара прийме Саміт лідерів НАТО, який матиме
вирішальне значення для майбутньої глобальної
архітектури безпеки та всього Північноатлантичного
альянсу.

Про це заявив президент Туреччини Реджеп Тайїп Ердоган,
повідомляє РБК-Україна з посиланням на TRT Haber.

Читайте також: Рютте перед самітом НАТО збере керівників
провідних оборонних компаній Європи, - FT

Коли відбудеться саміт НАТО в Туреччині
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В Україну повернули ще
понад 500 тіл загиблих
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"Я не готовий до війни" –
це відмазка. Прийди, а ми
навчимо": інтерв'ю з
бійцем Шаманбату

Реклама

Реклама

ОБМІН ПОЛОНЕНИМИ DRONE DEALS ОРМУЗЬКА ПРОТОКА ВІЙНА В УКРАЇНІ
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За інформацією видання, саміт лідерів НАТО відбудеться в
Анкарі 7-8 липня 2026 року. Ця зустріч проходитиме на тлі
кардинальних змін у світі та появи складніших безпекових
загроз.

"Сьогоднішній світ не є продовженням старого світу, коли було
засновано НАТО. Створився новий світ, і позиція НАТО в цьому
новому світі дуже відрізняється. Загрози стали складнішими,
ризики диверсифікувалися, глобальна система розмилася", -
наголосив Ердоган.

Він додав, що Туреччина очікує ухвалення важливих рішень
щодо майбутнього Альянсу.

Крім того, Ердоган підкреслив, що для успіху блоку критично
важливими є справедливий розподіл тягаря, щира співпраця та
спільне розуміння безпеки.

Звинувачення на адресу Ізраїлю

Окрему увагу турецький президент приділив кризі на
Близькому Сході. Він звинуватив Тель-Авів у спробах
дестабілізувати весь регіон заради власних інтересів.

"Ізраїль хоче, щоб ця війна поширилася по всьому регіону...
Керуючись певними фантазіями та утопіями, Ізраїль
неодноразово демонстрував, що не вагається підпалити наш
регіон заради власних амбіцій", - заявив лідер Туреччини.

Ердоган закликав країни регіону об'єднати зусилля, відкинути
короткострокові розрахунки та нейтралізувати ізраїльські
провокації задля досягнення тривалого миру.
Підготовка до саміту НАТО в Туреччині

Нагадаємо, генеральний секретар Альянсу Марк Рютте вже
наступного тижня планує зібрати керівників провідних
оборонних компаній Європи у Брюсселі.

Головною метою зустрічі є обговорення збільшення інвестицій
та обсягів виробництва озброєння, зокрема ракет великої
дальності та систем протиповітряної оборони, що має
підготувати ґрунт для важливих рішень на липневому саміті в
Анкарі.

Крім того, для участі в майбутньому саміті НАТО готує
запрошення для чотирьох країн Перської затоки. Очікується,
що ключовими темами для обговорення з новими партнерами
стануть протистояння з Іраном, а також врегулювання
внутрішньої напруги в самому Альянсі.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

НАТО  Туреччина  Реджеп Тайіп Ердоган

Водночас європейські союзники активно прораховують ризики
через можливе скорочення присутності військ США в Європі. В
оборонних колах припускають, що після рішень президента
США Дональда Трампа щодо Німеччини під нову хвилю
оптимізації та зменшення американського військового
контингенту можуть потрапити Італія та Іспанія.
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Вакансії в РБК-Україна

Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»
може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають
спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами
відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-
релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,
«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для
осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний
формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю
компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які
редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене
для осіб віком від 21 року.
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